## BROOKEMONT CAPITAL INC. Suite 1470 – 701 West Georgia Street Vancouver, BC V7Y 1C6

November 14, 2014

Trading Symbol:

BKT—TSX Venture Exchange

## **BROOKEMONT PROCEEDING WITH NAME CHANGE**

**Vancouver, November 14, 2014**— Brookemont Capital Inc. ("**Brookemont**" or the "**Company**") has received TSX Venture Exchange approval for its name change to Turbo Capital Inc. and a share consolidation on the basis of two pre-consolidation common shares for one post-consolidation common share (the "Consolidation"), as previously announced on November 04, 2014. Both the name change and the Consolidation were approved by the Board of Directors on November 3, 2014.

Effective at the opening on Monday, November 17, 2014, the common shares of Turbo Capital Inc. will commence trading on the TSX Venture Exchange under the symbol "TBO" and the common shares of Brookemont Capital Inc. will be delisted. The Company is classified as a "Mineral Exploration" company.

Contact Information Tel: 1.604.899.9150 Fax: 1.604.689.1733

"Conrad Clemiss" President Brookemont Capital Inc.

Neither the TSX Venture Exchange nor its Regulation Services Provider (as that term is defined in the policies of the TSX Venture Exchange) accepts responsibility for the adequacy or accuracy of this press release.